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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 02 de fevereiro de 2022 às 20:00hs 

 
Décima nona reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de forma 

online. Participantes. Poder Superior; Pedro, Coordenador; Fernanda, Vice-Coordenadora; 

Fred, Secretário; Nelsinho, Tesoureiro; Paulão, Coordenador de Materiais; Vinicius, Tesoureiro 

da Região How.  

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador. Reunião de janeiro, após a última reunião foi viajar e está voltando esta semana, 

mas deixou tudo certo, a vice coordenadora participou da reunião da região que o 

coordenador pediu para ela participar.  

Vice coordenadora. Carteirinhas H&I, foi na SAP retirar as carteirinhas e, como já havia sido 

informado, não estão entregando no formato antigo, Hortolândia não é tão perto e estas 

questões causam deslocamentos desnecessários. Reunião da Região, como não participou da 

reunião de janeiro pediu ajuda no grupo do whatsapp e não houve retorno e quando foi 

questionada na reunião ficou sem saber dar uma resposta, pediu para em casos que não 

houver ata ao menos seja colocado. Iris, foi até à Associação e ela fez uma questão das 

carteirinhas, enviando todas, inclusive já deve ter entrado em contato com um companheiro 

para ele poder retirar a dele, o coordenador disse que é melhor utilizar um critério de deixar 

juntar por até dois meses para otimizar o custo do deslocamento, neste período teve mais 

pedido por conta de encontro de H&I que houve, foi sugerido que seja feito repasse antes de ir 

para Hortolândia.   

Secretário. Reunião de janeiro, pediu desculpas por não ter participado da última reunião, 

disse que estava doente e por isso não pôde participar.   

Materiais. Funcionária, foi decidido que será enviado para a Região duas sugestões: a) 

dispensar a funcionária e extinguir o Material, mas antes diminuir a carga horária e caso ela 

não aceite infelizmente talvez seja necessário o desligamento; b) continuar com a funcionária 

e termos déficit até acabar a nossa reserva. 

Tesoureiro. Reunião do How, não esteve presente na reunião e perguntou à Coordenadora 

que informasse o que foi dito na reunião, ela informou que os maiores questionamentos foram 

sobre as contas da ASR. Proposta orçamentária, já havia sido enviado anteriormente e 

ninguém questionou. Moção, não tem muito a ser falado, os números são claros, a Região tem 

apenas que decidir se mantém ou não a funcionária. Contabilidade, aumentou o valor da 

mensalidade de R$ 365,00 para R$ 400,00.  

Encerrado com a oração da serenidade. 


